

Валерий Алексеев

23 ФЕВРАЛЯ 1996 ГОДА

В этот праздник в музее Победы он подолгу у стендов стоит, вспоминает минувшие беды, на реликвии с грустью глядит. Снова гложет от грохота гулкого, вспомнив эхо далеких боев, у объятого пламенем Пулкова, и голодный блокадный паек. Ветеран вспоминает мучительно, как в атаку ходил, и не раз. Как в селе молодую учительницу от арийского изверга спас. ...Будто вновь над пылающим Неманом, с автоматом трофейным в руках, справедливым карающим демоном он летит в грозных облаках. Наши танки врываются в Пруссию, но сдаваться враги не хотят, и осколки все лупят по брустверу, а снаряды летят и летят.

ВРЕМЯ

№29 (10251) • 22 февраля 1996 года • четверг • цена свободная

С ПРАЗДНИКОМ, защитники Отечества!

Уважаемые военнослужащие, офицеры и воины запаса, участники и ветераны войны!

Сердечно поздравляю с государственным праздником — Днем защитников Отечества.

От души благодарю за честное исполнение конституционного долга, выдержку и мужество, верность и стойкость.

Желаю здоровья, благополучия в личной жизни и вашим семьям, светлых и мирных вам будней и праздников!

**В. НЕПОМНЯЩИЙ,
мэр г. Ангарска.**

С праздником, дорогие земляки!

23 февраля — праздник патриотизма, мужества, верности воинскому долгу и историческим традициям.

Мы отдаем дань уважения Защитнику Отечества, Воину. Тому, для кого защита Отечества — дело святое. Тому, кто и ныне, не щадя живота своего, стоит за Отечество там, где поставлен.

Примите наши сердечные поздравления с Днем защитников Отечества, ветераны войны и Вооруженных Сил, воины Ангарского гарнизона, несущие внутреннюю службу, находящиеся на боевых учениях, на боевом дежурстве.

Особые поздравления военнослужащим оперативного полка специального назначения, которые сейчас выполняют воинский приказ в далекой Чечне.

Стойкости вам и надежды, уверенности в себе, успехов в деле защиты Родины, крепкого здоровья и семейного теплого очага.

**КОМИТЕТ СОЛДАТСКИХ МАТЕРЕЙ,
СОВЕТ ЖЕНЩИН г. АНГАРСКА.**

♦ Традиции

САГААЛГАН - лунный Новый год

Празднование Нового года по лунному календарю — давняя бурят-монгольская национальная традиция и широко распространена в странах, исповедующих буддизм, Монголии, Китае, Вьетнаме, Японии, Корее, в том числе и у наших соотечественников-бурят. Этот праздник считается и глубоко национальным.

Официально празднество Сагаалгана в Иркутской области будет проходить с 19 февраля по 19 марта и представляет из себя обширнейшую культурную программу.

Намечается широко отметить этот праздник бурятской диаспорой и в Ангарске. Начнется празд-

нование 24 февраля в 13 часов в ДК «Строитель», где состоится театральное действо. А затем праздник перенесётся в столовую национального культурного центра «Туя», что находится в 8 микрорайоне. Сбор объявлен к 17 часам. В программе предполагаются не только накрытие столов и прекрасный праздничный ужин, но и состязание в исполнении народных песен, танцев, чтение стихов, массовые игры, ёхор.

**И. ГАНЖУРОВ,
председатель бурятского
культурного центра.**

♦ Происшествия

СМЕРТЬ ЗАСТАЛА НА РАБОТЕ

17 февраля, в субботу, в 20 часов 6 минут зарегистрирована смерть двух женщин — 40-летней Ирины В. и 46-летней Людмилы Ш. — прямо на рабочем месте в товарно-складском помещении на установке 1938 нефтехимической компании. Смерть наступила в связи с отравлением бензолом, превышение допустимых норм которого в атмосфере цеха составляло 65 раз.

На этот трагический случай имеется две версии. Одна возмож-

ная причина — разгерметизация узла насоса. Вторая — кто-то из женщин попытался налить бензол в пузырёк для бытовых нужд. В открытом же пространстве при температуре, превышающей пять градусов, у данного продукта нефтехимии начинается интенсивное испарение, что и послужило причиной отравления.

Органами дознания по этому делу ведётся следствие.

В. ЗЫРЯНОВ.



♦ Одним абзацем ПОМОГЛИ КОЛОНИИ ЛЕКАРСТ- ВАМИ

Заела чесотка малолетних преступников Ангарской детско-воспитательно-трудовой колонии. Из следственных изоляторов они привозят на себе эту заразу. Хоть караул кричи, лекарств нет.

Медики колонии обратились за помощью в коммерческие организации ТОО «Аптека» и «Левес». Те не отказали в безвозмездной помощи. Каждая из фирм доставила необходимые мази, антибиотики, ампульные препараты, витамины, глюкозу, бинты, вату на общую сумму около двух миллионов рублей.

Н. ИЛЬИН.

СЛУЖИТЬ БЫ РАДЫ. Но никакой же возможности

Знакомая с постановлениями и распоряжениями мэра нашего города, узнал, что некой воинской части № 3765 выделено из внебюджетного фонда 15 млн. рублей «для приобретения материалов и проведения ремонтных работ на территории военного городка и казарменных помещений».

Узнать, что под указанным номером значится вновь созданная воинская часть, не составило труда, и мы отправились туда.

Оказалось, новая часть вовсе не новая. Просто один из батальонов оперативного полка МВД вывели из состава полка и сделали самостоятельной частью. Чтобы понять смысл этой реорганизации,

надо заглянуть немного в прошлое.

В свое время руководство города вышло с инициативой размещения в городе батальона внутренних войск для поддержки УВД в охране общественного порядка. Так оно бы и случилось, и батальон начал уже обживать в Ангарске, но... Начался развал СССР, из Прибалтики выводили внутренние войска, и один из оперативных полков, переведенный оттуда в иркутскую дивизию, решено было разместить в Ангарске; благо база уже имела. Так батальон по охране общественного порядка оказался растворенным в полку, задачи которого несколько иные. Основная задача полка — «обеспечение общественной безопасности и правового

режима чрезвычайного положения на территории Российской Федерации» (Устав внутренней службы). В итоге батальон вынужден был вместо охраны общественного порядка в Ангарске заниматься этим в Чечне.

В этом году появилась возможность и даже необходимость сделать батальон вновь отдельным. Была сокращена воинская часть МВД, размещавшаяся в городке у магазина «Стройматериалы», что на Московском тракте. Военный городок — хозяйство большое, МВД недвижимостью не бросается, а потому и решено было создать отдельный специальный моторизованный батальон МВД.

(Оконч. на 2 стр.)

**КАЖДЫЙ
ЕСТЬ
СПАСИТЕЛЬ
ОТЕЧЕСТВА**

**ПРАЗДНИКУ
ПОСВЯЩАЕТСЯ**

Февраль - месяц, отмеченный «мужским» праздником. Раньше перед ним проводился полномасштабный оборонно-спортивный месячник. Теперь идеологические установки исчезли, но значит ли это, что праздник 23 февраля не нужен и не нуждается в том, чтобы его отмечали? Примерно так мы определили тему нашей беседы с начальником отдела культуры городской администрации Т.Бачиной.

- Защитник Отечества... День защитников Отечества... Мы уверены, что праздник этот нужен. И отмечаться должен широко и торжественно. Ведь недаром же он включен в перечень дней воинской славы России соответствующим указом президента.

И мы считаем, что защитник Отечества - это не только человек в форме и с ружьем, оберегающий Родину от внешних врагов.

Сегодня, когда нет мира внутри России, защитник Отечества - любой, кому оно дорого, дороги мир и согласие в нашем доме. И его оружием может стать не только и не столько ружье, а и горькая память бывшего солдата, всепрощающее сердце матери, болеющее за будущее своих детей, мудрое слово уважаемого известного деятеля, руки целителя, талант художника, поэта, музыканта...

- Но, Татьяна Викторовна, чтобы отметить этот праздник «широко и торжественно», нужны, как это ни банально, деньги. А их всегда мало. Вот даже на 45-летие города ваши предложения по расходам были сокращены во много раз. А уж на рядовой праздник...

- И тем не менее. Не деньгами же одними живем. Объединив усилия и свои скромные финансовые возможности, отдел культуры, отдел по делам молодежи администрации, городской совет ветеранов, комитет солдатских матерей, городской совет женщин вместе с работниками Дворцов и Домов культуры приглашают ангарчан на свои мероприятия по поводу Дня защитников Отечества.

- И много будет таких мероприятий?

- Судите сами. Это, во-первых, традиционные встречи в клубах ветеранов, клубах фронтовиков, в музее Победы. Это и разнообразные мероприятия в наших

Дворцах культуры.

Скажем, ДК «Современник» вечером 22 февраля проводит конкурс среди работников правоохранительных служб «Браво вам, мужчины!» Конкурс, на наш взгляд, задуман очень интересно. Не менее интересным должен получиться и другой конкурс в том же ДК «Современник» - «Вперед, мальчишки!», который состоится в 12 часов 25 февраля.

Творческие коллективы ДК «Энергетик» подготовили концерт для воинских частей города, прошедший 18 февраля.

Дворец творчества детей и молодежи провел 21 февраля конкурс патриотической песни «Виктория».

И, конечно, не остался в стороне и ДК нефтехимиков. Они 25 февраля проведут вечер-конкурс «Не перевелись еще богатыри на Руси!», который начнется в 16 часов. И там же днем раньше, 24 февраля, пройдет общегородской торжественный вечер «Каждый из вас есть спаситель Отечества», где мы и попытаемся выразить ту мысль, которую я высказала в начале нашего разговора. Вечер, кстати, начнется в 15 часов.

- Это все мероприятия шумные, парадные, для приглашенных... А куда пойти тому, кого никуда не пригласили?

- Да бросьте вы - «парадные», «для приглашенных»... Совсем не парадные, а нормальные праздничные вечера и конкурсы. И приглашаем всех, кто хочет посмотреть, отдохнуть, поучаствовать. А если кому-то тяжело, далеко ехать до ДК или хочется более тихого и спокойного отдыха, то ради Бога: по вторым и четвертым пятницам кинотеатры города демонстрируют документальные и художественные фильмы соответствующей тематики.

Кроме того, различные мероприятия пройдут в библиотеках, в школах, в Доме ветерана. Так что было бы желание пойти. А куда пойти - выбор богатый.

Н.ВАЛЕНТИНОВ.

**Вопросы
с горячего
телефона**

**СЛУШАЕМ
ВАС
КРУГЛОСУ-
ТОЧНО
2-25-46**

**КВАРТИРА В
РАССРОЧКУ**

У меня сын женился, дают квартиру, но за деньги. Первый взнос 10-15 млн.рублей. Денег таких нет. Неужели нельзя молодым семьям давать рассрочку хотя бы на 10 лет?

«Положение о продаже квартир» в АНХК прокомментировал заместитель директора по социальным вопросам В.П.Шалаев:

- Независимо от стажа работников все жилье сейчас платное: 70 процентов стоимости оплачивает покупатель, а остальное берет на себя компания. В случае материальных трудностей вступительный взнос может быть уменьшен до 4-5 миллионов, а срок расчета - увеличен (по «Положению» он равен 5 годам; если можете быстрее - пожалуйста). Искать компромиссы заставляет сама жизнь, потому что в любом случае плата за квартиру взимается из расчета 25 процентов от месячной зарплаты. Все перечисленные условия касаются только работников компании. Для сторонних условия жестче и однозначней: стопроцентная оплата плюс коэффициент 1,2.

Работник жилотдела СПАО АУС В.П.Волова рассказала следующее:

- Для очередников СПАО первый взнос составляет 30 процентов от стоимости квартиры. Остальная часть суммы может быть рассрочена вплоть до 5 лет (в зависимости от обстоятельств), причем рассрочка беспроцентная. И своим работникам квартиры продаются по себестоимости. Для сторонних организаций первый взнос не должен быть меньше 50 процентов, а вторая половина рассрочивается на 2 года по 50 процентов годовых. При этом в связи с инфляцией цена не меняется все два года.

**Подготовил
В.СЛОБОДЧИКОВ.**



СЛУЖИТЬ БЫ РАДЫ. Но никакой же возможности

(Нач. на 1 стр.)

Вся эта подробная предыстория приведена на 1 стр. для того, чтобы показать, насколько вроде бы серьезно относятся власти предрасположенные к органам и структурам, поддерживающим в стране порядок и обеспечивающим стабильность государства. Ибо здесь-то серьезность отношения кончается и начинается черт знает что.

Во-первых, предыдущие хозяйка городка, доставшегося батальону, видимо, задолго знали о том, что им предстоит съехать оттуда, а потому явно не один год уже как перестали заботиться о содержании вверенного им имущества в нормальном состоянии. Перемерзло отопление, заваливались гаражи и т.д., и ничего не исправлялось и не ремонтировалось. Если при этом кто-нибудь будет утверждать, что ничего не растаскивалось, в это можно поверить так же, как в «нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме».

Во-вторых, новым хозяевам более чем за полгода их поселения в этом городке вышестоящие инстанции не дали практически ни рубля. И не только на ремонт и

восстановление городка, но и на то, чтобы новая часть (а фактически батальон надо формировать заново) как можно скорее приступила к несению службы в городе.

Именно поэтому, как объяснил заместитель командира батальона В.Войтюк, городская администрация пошла навстречу командиру части и выделила кой-какие средства на ремонт.

- Мы, правда, рассчитывали приобрести на эти деньги еще и оборудование для стирки белья, поскольку прачечная в долг уже не стирает, но вот только вряд ли выкроится, - говорит Владимир Владимирович.

И не сомневайтесь, не выкроится. Этих 15 миллионов хватит, может быть, только на то, чтобы побелить - покрасить да стекла с лампочками вставить, а на ремонт отопления, скажем, в помещении клуба - уже навряд ли. Как не сможет город обеспечить батальон необходимой техникой, которая должна быть у него по определению (он же моторизованный!), но которой нет. Так что солдаты стирают пока свое белье сами. И питаются консервами. Свежего мяса или рыбы они не видели уже три месяца. И как их командиры обес-

печивают нормальное (относительно) питание, сие тайна великая есть.

На вопрос, когда батальон сможет приступить к несению службы на улицах Ангарска, В.Войтюк задумался надолго.

- В случае полного укомплектования личным составом, техникой и спецсредствами, если это все будет происходить нормальными темпами, то к осени этого года. Внутрихозяйственные наши проблемы на службу не повлияют. Ну а решение тех проблем, что я назвал, полностью зависит от командования дивизии, округа и руководства МВД. Кроме разве что личного состава. Его мы частично можем пополнить за счет контрактников, если найдутся такие желающие. В первую очередь нам нужны различные специалисты технических профессий для содержания нашего хозяйства. Но основной состав должен пополняться за счет призыва, а призывников нам дают очень мало.

xxx

Материал был готов, а сомнение, стоит ли его публиковать накануне Дня защитников Отечества, были. И тем не менее решился на публикацию. Потому что празд-

ник этот для солдат и офицеров (не только для них, но для них - в первую очередь), а они честно несут свою службу и пытаются оправдать деньги налогоплательщиков, затраченные на их содержание. Причем делают зачастую даже больше, чем можно бы на те деньги, которые им достаются.

Потому искренние поздравления всем, кто сегодня несет службу по защите нашего Отечества! Низкий поклон вам, честно и самоотверженно исполняющим свой долг! А вся ответственность за то, что не все у вас получается, пусть ляжет на совесть тех, кто не заботится даже о службе, которую завтра они могут позвать защищать свой режим.

**Н.ВАРХАТОВ.
Л.ЗУБКОВА (фото).**

На снимках: то самое «казарменное помещение», которое надо бы не косметически отремонтировать, а того и гляди капитальный ремонт потребует (стр. 2); Хорошие будут помощники и жен, и матерей, когда эти ребята вернутся со службы (стр. 1).

◆Резонанс «МОЛЧИ, ТРУСЛИВАЯ СТРАНА?»

Одними из первых на призыв о сборе подписей против войны в Чечне, опубликованный в нашей газете, откликнулись преподаватели и ученики школы № 25.

Далеко не все даже из тех людей, кто категорически против этой затянувшейся и никому не нужной войны, считают, что такие вот акции к чему-то приведут. На приеме у Ельцина уже побывал мэр Нижегородской области Б. Немцов с миллионными списками против войны в Чечне - и ничего...

Но ведь хоть что-то делать надо! Мы все - те самые граждане, народ, мнением которого прикрываются все политики. Так хотя бы выскажем его, однозначно и четко.

В. КЛЮКВА.

Оговоримся сразу, как бы ни был популярен легендарный Робин Гуд в народной молве, по сути он обыкновенный разбойник, придерживавшийся примитивной логики: «грабь награбленное», и лик национального героя ему приклеивать ни к чему. И вторая оговорка - окраина есть окраина, грубо звучит, но это, как правило, средоточие криминала и бомжей, связанное с худшими условиями проживания, меньшей культурой, как следствие - «псевдосвободой».

В перестроечные времена народ выбрал главой поселковой администрации Владимира Кубасова, бывшего руководителя одного из местных предприятий. Один срок Кубасов плохо ли, хорошо ли, но отработал. Был выбран (хотя этот факт у многих вызывает сомнение) и утверждён на второй.

Власть всласть...

МЭР - ЛИЦЕМЕР ? ИЛИ

Нахождение при власти и видимость бесконтрольности столоничальника со стороны городской администрации, как лакмусовая бумажка, проявили в характере мэра далеко не лучшие человеческие черты. Он дал волю собственному властолюбию, беспринципности, алчности. Виданное ли дело, местный мэр в период загула сшибал дармовые рюмки в территориально подвластных коммерческих магазинчиках и киосках. Очередную попойку не гнушался вынести на люди, и обязательно со скандальчиком. А последний факт и вовсе стал не только достоянием общественности, а и элементарным уголовным делом. Что вызвало повышенный интерес к руководящей персоне со стороны правоохранительных органов, а значит, естественное проведение следственных действий. Хотя, если откровенно, интерес к личности мэра и его деяниям появился у милиции ещё задолго до этого.

Так что же произошло? В этот злополучный вечер житель Мегета Андрей Таскаев, по профессии, именуемой в народе, «шалочник», ехал по поселку на собственных «Жигулях» с приятелем и его женой. Поводом послужило ограбление друга прямо в центре населённого пункта, туда и отправились.

Едущего возбуждённого гражданина возмущала стоящая рядом с коммерческим ларьком «под парами» иномарка с полной «иллюминацией» и врубленным дальним светом, слепящим проезжающих водителей.

Такое нарушение правил дорожного движения подвергло Таскаева на праведное замечание, и, выйдя из автомобиля, он попытался вразумить нарушителя. В качестве аргумента из автомобиля раздалась привычные уже сейчас даже для таких маленьких посёлков выстрелы. Как позже выяснилось, отстреливал «мафию» местный мэр, находясь с родственником в «закаде» в изрядном подпитии. Стреляя, как позже пояснил в суде местный мэр, из газового пистолета. Однако обнаруженные позже стреляные гильзы оказались от «Макарова». Мало того, после ретировки с места события обстрелянных мэр и его подельник в праведном гневе изрядно поизгалялись над машиной «опозиции», какой он обозвал всех инакомыслящих, кто супротив главы, а точнее, не лизоблюдов. Они сделали «гспака» по крыше и капоту «жигулёнка», как хулиганствующая пацанва, повыхлестали стёкла, короче - крушили с полным размахом.

Крут был мэр, особенно по пьяно-

му делу, на расправу с непочитаемыми его власти. Что тоже выявило следствие. Так, примерно за год до этого события наш «герой в идеологических разборках» прострелил ухо одному из соседей. Причём горячее оружие в деле опять же не фигурирует, а весь упор делается на газовый пистолет. Хотя здравомыслящему трудно поверить в подобную «газовую» атаку, чтоб ухо насквозь. И там, похоже, ведущая роль тоже принадлежит макаровскому детищу.

Для подтверждения данного мнения сошлёмся на фиксированный факт следственной работы. После обстрела «Жигулей» в иномарке, как мы уже говорили, были найдены гильзы от пистолета Макарова в количестве 11 штук. А при обыске в доме «главы» обнаружен целый арсенал - аж 650 патронов калибра 5,6 мм, годных к употреблению. Опять же именно макаровские. Интересно, для каких целей предназначались эти заряды, где «куплены» и в какие стороны летели бы данные смерти?

Грохот стрелковой канонады не мог остаться незамеченным. Свидетелями очередной пьянки родного мэра были многие жители, посему разговорам и возмущениям по поводу разбоя обличённого властью нет числа.

В качестве свидетеля-очевидца стала киоскёр. Но странное дело, после дачи показаний милиции работница уволила, и не без инициативы Кубасова. Будет знать, как против власти поднимать голос.

Ха! Для мегетского мэра это пустячное дело. Он грозился во хмелю даже уволить и разогнать целое милицееское подразделение, когда обстрелянный владелец разбитых «Жигулей» вызвал по горячим следам на место события наряд милиции. Прибывшему милицеескому экипажу, в частности сержанту милиции Юрию Кочергину, мэр рявкнул: «Разберись с ним!» - кивнув в сторону Таскаева. Милиционер попытался задержать распоясавшегося главу поселковой власти, но мэр, грубо говоря, смылся.

Во втором часу ночи, бросив заглохшую машину, поселковый глава отправился качать права в милицию.

Вот тут-то, в пьяном кураже, он разразился грязной бранью на дежурный персонал, обещая все кары земные и небесные. Зарвавшегося «народного избранника» вынуждены были задебош и učinённый погром элементарно посадить в кутузку. Вот, оказывается, на какой случай депутатам нужна законодательная неприкосновенность.

Все эти и прочие (а их в избытке) похождения высокого чина буквально

РАЗДЕЛИТЬ, ЧТОБЫ ЛУЧШЕ СПАСАТЬ

На случай чрезвычайки

Времена нынче беспокойные, не то что раньше, когда существовал ясный потенциальный противник и все, в общем-то, знали: вероятность столкновения с ним ничтожна. Но тем не менее готовились. Теперь в заморского противника не верит почти никто. Однако оказалось, что структуры гражданской обороны нужны сейчас не меньше, а даже больше, чем раньше. Потому как угроз стало больше. И все свои, доморощенные: от так называемых техногенных опасностей до возможных диверсий, порожденных гражданской войной. Да

еще и земля-матушка от всего нашего беспредела нет-нет да и вздрогнет.

Учитывая все это, службы гражданской обороны перенацелены теперь на действия в условиях чрезвычайных ситуаций. Так что накопленный ими опыт и созданные структуры еще очень и очень могут пригодиться (не приведи, Господи). Для более эффективного их использования или, как написано в постановлении мэра В. Непомнящего, «в целях организованного проведения спасательных работ, оказания помощи населению» в условиях чрезвычайных ситуа-

ций решено разделить Ангарск на 11 участков проведения спасательных и прочих неотложных работ. Каждый участок закреплен за близлежащими предприятиями, имеющими невоенариованные подразделения гражданской обороны. Перед ними поставлена задача предоставить все необходимое (людей, технику) в случае возникновения каких-либо чрезвычайных ситуаций, причем в течение максимум четырех часов.

«РОБИН ГУД» С МЕГЕТСКОЙ ОКРАИНЫ

по минутам и документально расследовали сотрудники Ангарского отдела Восточно-Сибирского регионального управления по борьбе с организованной преступностью. Доказательства потянули на несколько серьезнейших статей Уголовного кодекса.

Кроме чисто пьяных неординарных выходов, мэр был изобличён в незаконной сделке с покупкой и продажей легковых уазиков, благодаря чему изрядно пострадал и без того небогатый поселковый бюджет. Причём один такой автомобиль был продан по дешёвке не кому-нибудь, а бывшему начальнику местного отделения милиции Петру Агапиту, должно быть, за сокрытие прежде собранного компромата. Туда же можно приплюсовать «подарок» Агапиту нового двигателя для «Волги». По крайней мере этот милицкий чин, чувствуя, что сделка чревата последствиями, загодя уволился - и с глаз долой.

Всех «прегрешений» мегетского мэра рядовому гражданину хватило бы по-за глаза, чтоб оказаться на скамье подсудимых и за решёткой. Здравый смысл подсказывает, что это социально опасный человек, «грешил»-то не просто так, а пользуясь данной властью. Но, увы, уголовное дело на сегодняшний день разрешилось разбирательством лишь частного случая, одного факта - так называемой хулиганской пьяной выходки со стрельбой в центре посёлка и умышленным разбитием частной машины. Остальные же мелочные «проделки» как бы остались за бортом правосудия.

Приговор состоялся. Три года лишения свободы для Кубасова. На два потянул напарник, тоже не маленький начальник Нерхинского участка АОЗТ «Тюфаларского коопзверопромхоза» Виктор Коморников. Но, попав под амнистию в связи с 50-летием Победы, они отделались лишь лёгким испугом. Причём на суде Кубасов вёл себя вызывающе - урок явно не пошёл впрок.

Мы не кровожадны, но всё же не хочется ставить точку на этом деле. Не по совести это будет. Даже такой нюанс, что Кубасов уволился с должности мэра по собственному желанию, а не в связи с судимостью, вызывает у поселковых жителей опять же раздражение и недоумение.

Короче говоря, к «личному делу» мэра интерес у общества не иссяк.

В. ЗЫРЯНОВ.

Современный железнодорожный транспорт - один из самых удобных, быстрых, комфортабельных и популярных видов транспорта, но некоторые забывают, что высокая скорость, максимальная интенсивность движения, возросшая длина составов сделала железнодорожный транспорт объектом повышенной опасности.

Поезд движется со скоростью 120 км в час. При такой скорости остановить поезд сразу нельзя. Даже при экстренном торможении, полном включении тормозов локомотива и вагонов до полной остановки поезд еще по инерции пройдет свыше 500 метров. По этой причине, увидев человека на путях, машинист

лестнодорожного полотна, а сама дом понесла дрова.

Особую тревогу вызывает травматизм детей из семей, проживающих в районах железной дороги. Поблизкая ежечасная близость к опасности расхолаживает, создаёт эффект привыкаемости. Как правило путь этих детей в школу и из школы пролегает через железнодорожные пути или вдоль них. Поэтому родителям необходимо учить своих детей правильно переходить железнодорожные пути, не перебегать перед движущимся поездом, быть всегда предельно осторожными и внимательными в районе железной дороги.

У нас немало делается для предупреждения травматизма на же-

НИКТО НЕ ХОТЕЛ УМИРАТЬ

Дети и дорога

не может предотвратить возможную трагедию. Посему беспечность некоторых граждан, нарушение или незнание ими элементарных правил поведения на железной дороге зачастую приводят к несчастным случаям.

Особую тревогу вызывает детский травматизм на железнодорожном транспорте. Детская любознательность, непосредственность, недостаточный жизненный опыт, неумение правильно разобраться в непривычной ситуации зачастую становятся причиной несчастных случаев. Причём почти каждый случай детского травматизма - результат отсутствия должного контроля со стороны взрослых за действиями детей, а порой даже преступного безразличия или халатности.

Так, 23.03.95 г. в 17 часов несовершеннолетний Дмитрий А., 1979 года рождения, пришел на станцию Мегет, чтобы уехать в Ангарск. Увидев на путях стоявший пригородный поезд, решил отправиться на нем. Перебега через железнодорожные пути, не заметил, что пригородный поезд уже отправляется. Прыгнул в уже закрывающиеся пневматические двери последнего вагона - в результате такой личной неосторожности погиб под колесами пригородного поезда.

20.08.95 г. в 9.30 на остановочном пункте Карьер трагически погиб под колесами грузового поезда полуторагодовалый (!?) Артем Б. Причиной смерти послужила халатная бесконтрольность со стороны матери, которая оставила его вблизи же-

лезной дороге. На перронах станций установлены плакаты по технике безопасности, по громкоговорятелям зачитываются основные правила личной безопасности. Их необходимо знать каждому, как табличку умножения.

Переходить железнодорожные пути можно только через переходные мостики или в местах, специально отведенных для перехода. В случае отсутствия таковых переходите пути под прямым углом, а не наискось, предвзято убедившись, что на пересекаемых путях нет приближающегося подвижного состава. Не перебегайте пути перед идущим составом. Не пролезайте под вагонами и не позволяйте это делать детям. Стоящий поезд необходимо обязательно обходить. Пусть вы при этом потеряете минуты, но сохраните несравненно большее - жизнь.

Идет зима. Дети любят этот период года. Веселое настроение и красные щеки, масса развлечений на снегу. Но в это время резко увеличивается количество детского травматизма, в том числе на железнодорожном транспорте. Гололёд, скользко, иной раз за метелицей не видно поезда, сопутствуют этому и туманы. Будьте в это время особенно внимательными и осторожными. Не позволяйте детям кататься вблизи железной дороги. Здравый смысл в этом деле не помешает.

О. МЕДИНА, инспектор ОПН ЛОВД на ст. Ангарск, капитан милиции.

ДЕЛО В ЯМЕ

Возвращаясь к напечатанному

Вопросы, заданные директором ТОО «Анимало» С.Муллагалиевым в своей статье («Время» № 12 от 24.01.96г.), не остались без внимания соответствующих служб. По крайней мере, вопрос об уходе и эксплуатации ямы Биккари (скотомогильника).

Комиссия в составе санитарного врача городской СЭС отдела коммунальной гигиены И.Долбышевой, главного эпизоотолога ветстанции В.Михайлюка в присутствии представителей УЖКХ провела осмотр этой самой ямы, в результате которого появилось совместное постановление госветнадзора и СЭС за № 1/2 от 13.02.96 г. о приостановлении эксплуатации ямы Биккари с 12 марта 1996 г. до устранения нарушений.

Вроде бы все хорошо. Но, как выяснилось, этот объект в этом году был законсервирован, так как построенный с отклонениями от общепринятых для подобных сооружений требований (вместо 3-метрового диаметра колодца поставлены 4 кольца меньшего диаметра, из-за чего процесс биотермического сжигания значительно замедлен) он просто к концу года заполнится до отказа. И встанет проблема строительства новой ямы Биккари, так как наличие такого объекта в коммунальном хозяйстве города, по общему мнению специалистов, необходимо. А вот будут ли деньги на строительство, будут ли соблюдены все правила и нормы (а только в этом случае подобный объект может функционировать десятилетия) и будет

ли надлежащий контроль за этим со стороны ветнадзора и СЭС, это еще вопрос.

P.S. Цель данной публикации не в том, чтобы найти виновных. Понимаю и руководство УЖКХ, которое, решая проблему освобождения территории города от бродячих животных, в какой-то степени поторопилось при строительстве этого сооружения. Публикация — напоминание о том, что соблюдение правил любого строительства, привлечение профессионалов-специалистов к этому должно стать правилом.

А. ДЕРЕВЦОВ.

На снимке: осмотр комиссией ямы Биккари.



ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ
ТЕХНИКА ФИРМЫ "DAEWOO"
 (Южная Корея)

- ◆ ТЕЛЕВИЗОРЫ (51 см/73 см) = 1.500/4.400 тыс.руб.
- ◆ МОНОБЛОКИ (51 см/37 см) = 2.800/2.470 тыс.руб.
- ◆ ВИДЕОМАГНИТОФОНЫ (2- и 4-гол.) = 1.200 тыс.руб./1600 тыс.руб.
- ◆ ВИДЕОПЛЕЙЕР (пишуций) = 1 млн.руб.
- ◆ СВЧ-печи (гриль, конвекция) = 800/1.950 тыс.руб.

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ:

- ◆ ХОЛОДИЛЬНИКИ "DAEWOO" (2-камерные, без инея, 510 л)
- ◆ Посудомоечная машина для кухни "INDESIT D2510W" (8 стол.комплектов)
- ◆ ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ "INDESIT", "MORA" (4-конф., б/гриля, с грилем, эл.розжиг)
- ◆ ХОЛОДИЛЬНИКИ "МИНСК" (однокамерные и двухкамерные: 280 л, 330 л)

Тел.: 4-36-23, 4-02-76
 (в субботу с 10 до 15 часов). (107с)

Магазин "Сибирские узоры"

ШУБЫ

(Канада, Греция) нутрия, енот, песец.
 Принимаем заказы на шубы из разного меха, любых фасонов.
 Тел. 2-24-13. (645)

Продаем с бесплатной доставкой на дом

САХАР МУКУ

(в/с, алтайскую, венгерскую)

ОКОРОЧКА КУРИНЫЕ
 По ценам ниже самых низких!
 Пенсионерам и инвалидам скидка
 Тел.: 6-38-04, 9-72-77.

Собрание гаражного кооператива "Нефтехимик" состоится 22 февраля в 17.00 в здании ЛОУТ.
 Явка членам кооператива обязательна. (646)

Меняю новый а/м ВАЗ-093
 1996 г.вып. + доплата на иномарку не ранее 1991 г.вып.
 Раб.тел.: 5-36-90, 5-34-44. (665)

«НОЧНОЙ ПРОСПЕКТ»

Недвижимость (аренда, обмен)
 мебель, аппаратура,
 бытовая техника, автомобили.
 Заявки на покупку, продажу, обмен, аренду бесплатно.
 18 мрн, дом 1, тел. 5-05-41. (512)

Метод А.Р.ДОВЖЕНКО

Лечение будет проводить дипломированный ученик и последователь В.В.ПАСЬКОВ. Консультативный прием на лечение 7, 12 марта.
 Условие: в течение 14 дней не употреблять алкоголь, личное желание пациента, анонимность гарантируем.
 Сертификат № 000644 ИО от 26 декабря 1995 г.
 Предварительная запись в здании горгаза, 2 этаж, каб.9. с 9 до 17 час., в пятницу, субботу с 9 до 12 часов, тел. 9-10-25. (628)

Ангарскгоргаз сообщает:

1. С 1 марта 1996 г. плата за пользование сетевым газом с одного человека в месяц устанавливается 2600 руб.
2. Гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС, ядерных испытаний на семи-палатинском полигоне, аварии по ПО "Маяк", необходимо обратиться в Ангарскгоргаз, каб.7, 22, тел. 9-13-14 для регистрации документов по оплате пользования сетевым газом. (0559)

Лучший подарок для мужчины

Мундштуки с фильтром "FRIEND HOLDER" японского производства в Ангарске

Уникальная конструкция фильтра позволяет задерживать до 71% вредных смол и никотина.
 При этом вкус сигареты не меняется.
 Исчезает кашель.
 Не будет желто-черного налета на зубах.
 Исчезает неприятный запах изо рта.

Стабилизируется потенция.
 При курении с мундштуком "FRIEND HOLDER" вероятность возникновения рака легких на почве курения исключена.
 Рекомендует Минздрав.
 Приобрести "FRIEND HOLDER" вы можете в магазинах "Весна" — 85 кв., "Кристина" — пл.Ленина, "Центральный" — 8 мрн. (70с)

Новый цветочный магазин

«ФЛЕР»

открывает для вас свои двери 26 февраля 1996 года в 10 часов по адресу: Ангарский проспект, новое здание касс Аэрофлота.

мы предлагаем
 композиции из живых и искусственных цветов;
 оформление квартир и офисов;
 широкий выбор подарков и цветов к предстоящему празднику 8 Марта.

*Ваши цветы и подарки обрадуют ваших любимых и друзей.
 Мы ждем вас!*

Часы работы: с 9 до 19 без перерыва, выходной воскресенье.
 Звоните: 6-43-67, 5-80-20.
 По этим телефонам вы можете сделать предварительный заказ на цветы к 8 Марта. У нас будут самый широкий ассортимент и самые шикане цены.

ЗНАКОМЬТЕСЬ!
 Открыт салон мод **СТИЛЬ**

при АОТ "Ангарская швейная фабрика".
 Здесь вы можете заказать любой вид одежды из вашей ткани или ткани салона мод.
 Сроки исполнения от 5 до 10 дней, цены доступные.

Часы работы с 10 до 18, кроме воскресенья и понедельника.
 Мы ждем вас по адресу: ул.Горького, 21, в здании швейной фабрики, со стороны магазина "Надежда".
 Тел.: 998-5-42, 998-5-47.

Только у нас постоянно в продаже

МУКА

с прекрасными хлебопекарными качествами, с доставкой на дом и предприятия в удобное для вас время:

- ◆ 1 сорт (Омск) - 150000 руб./мешок
- ◆ в/сорт (Польша) - 160000 руб./мешок
- ◆ в/сорт (Омск) - 170000 руб./мешок

Тел.: 6-54-84, 6-33-53 с 8 до 17 часов. (578)

№107-108

Магазины торговой фирмы ТОО "Альпари" реализуют населению с доставкой на дом **сахар - песок муку**

по самым низким ценам
 Пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям - скидки.

Адреса магазинов:
 "Эдем-1" бмх-рн, д.11 т. 6-08-33
 "Эдем-2" 9 мк-рн, д. 26 т. 5-36-64
 "Эдем-3" деревня Ясачная

ТОО "Альпари" на взаимовыгодных условиях возьмет в аренду магазин, торговые площади, предприятия общепита.
 Услуги посредников оплачиваются.
 Т./факс: 2-99-08

УСЛУГИ

- ★ Настройка пианино. Тел.: 4-01-65, 4-63-30. (720)
- ★ Ремонт телевизоров. Установка декодеров. Дается гарантия. Тел. 5-89-96. (0353)
- ★ Грузоперевозки. Тел. 6-10-16. (493)
- ★ Качественный ремонт телевизоров. На работу дается письменная гарантия. Диспетчер ждет ваших звонков по телефону 5-78-10. (0537)
- ★ Грузовые перевозки а/м ГАЗ-3307. Тел. 4-48-35. (0537)
- ★ Грузовые перевозки а/м ГАЗ, КамАЗ. Тел. 9-74-35 в любое время. (557)
- ★ Нужна домработница. О себе сообщите (Ф.И.О., возраст, образование и т.п.) Ангарск-26, до востребования, № документа 031636. (0536)

КУПЛЮ

- ★ Любую 1-комн.кв.ру. Продам квартиру. Тел. 2-25-04. (541)
- ★ А/м ЗАЗ-968М (40 л/с) в нормальном состоянии, не ранее 1984 г. вып. Тел. 9-79-42, после 19 часов: (638)

УТЕРИ

- ★ Нашедшего документы: паспорт, военный билет, трудовую книжку на имя Цыпкина Василия Александровича вернуть за вознаграждение по адресу: Ангарск, 55-33-6. (630)
- ★ Утерянную печать ТОО фирма "Алан" считать недействительной. (612)
- ★ В 12 мрн найден щенок (рыжий, кудрявый) с ошейником. Тел. 5-87-41.
- ★ 14.02 в р-не ул.Крупской найден спаниель (черный с проседью). Тел. 9-15-52.

Вас мучает вопрос, **КАК** сохранить свою собственность!

вам нужно стать клиентом СК **Эдана**

НАШ ЛЬГОТНЫЙ ПОЛИС
СТРАХОВАНИЯ ДОМАШНЕГО ИМУЩЕСТВА ГАРАНТИРУЕТ УСТАНОВКУ ОХРАННОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ С БЕСПЛАТНЫМ ПОЛЬЗОВАНИЕМ В ТЕЧЕНИЕ ГОДА

МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: 7 м-он дом 15 Б
ЗВОНИТЕ: 6-04-35 6-17-05 6-18-08

NOREX Co.Ltd.

КОМПЬЮТЕРЫ

СКОРОСТЬ
МОЩНОСТЬ
ЦЕНА
КАЧЕСТВО
ГАРАНТИЯ

г.Ангарск, ул.Ворошилова, 10а, ком.308. Тел. 6-62-77

486 DX2-66 VLB
 486 DX2-80 VLB
 486 DX4-100 PCI
 486DX4-120 PCI
 Pentium-100 PCI
 Pentium-120 PCI
 Pentium-133 PCI

СО СКЛАДА

КАРПОВ ИВАН МИХАЙЛОВИЧ

17 февраля 1996 года на 83-м году жизни скончался бывший заместитель и помощник генерального директора АНХК Иван Михайлович Карпов.

И.М.Карпов родился 11.06.1913 г. в г.Иркутске. После окончания Иркутского энерготехникума работал в системе "Иркутскэнерго" до 1935 г. После окончания в 1941 г. Томского индустриального института работал инженером-электриком в г.Владивостоке.

01.08.1941г. И.М.Карпов был призван в Красную Армию и находился в ее рядах до 1948 года, а после демобилизации вновь вернулся в "Иркутскэнерго".

С мая 1950 г. И.М.Карпов связал свою судьбу с нашим, тогда еще строящимся предприятием. Здесь он прошел впечатляющий путь от старшего инженера отдела главного энергетика до заместителя генерального директора по режиму.

На этом ответственном посту он проработал почти 22 года. Последние годы до выхода в 1987 г. на заслуженный отдых И.М.Карпов работал помощником генерального директора по гражданской обороне. Свою производственную деятельность И.М.Карпов всегда сочетал с большой общественной работой на нашем предприятии и в г.Ангарске. И после ухода на пенсию он не порывал связи с нашим коллективом, участвовал в работе совета ветеранов войны и труда, постоянно интересовался делами предприятия.

За ратный подвиг в годы Великой Отечественной войны и за долголетний труд в АНХК И.М.Карпов награжден тремя орденами Родины и 12 медалями, его имя занесено в Книгу почета предприятия. Отмечен многими почетными грамотами, знаками, ценными подарками.

На всех ступенях своей служебной деятельности И.М.Карпов проявлял инициативу, завидную энергию и большую ответственность за порученное дело.

Грамотный и принципиальный руководитель, большой патриот своего предприятия и города, он был прямым и открытым человеком, отзывчивым и чутким к людям, хорошим семьянином и гражданином своей страны.

Коллектив АО АНХК глубоко скорбит и разделяет горечь тяжелой утраты с родными и друзьями покойного.

Светлая память об Иване Михайловиче Карпове навсегда сохранится в наших сердцах.

Администрация, профком, совет ветеранов войны и труда АО АНХК.

Похороны И.М.Карпова состоятся в 13 часов 22.02.1996 г. Адрес: 19 м/р-н, дом 6"а", квартира 9.



Редактор
О.Н. ТЮМЕНЕВ.

Адрес редакции:
 665830, г.Ангарск,
 ул.Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор	2-25-46
зам.редактора	2-32-17
обозреватели:	
по общественно-политическим вопросам	2-23-17
по молодежным проблемам	2-36-04
по вопросам коммунального хозяйства и строительства	2-36-04
по социальным проблемам	2-23-17
по экономическим вопросам и экологии	2-23-17
репортер, фотокорреспондент	2-26-58
отдел рекламы и объявлений	2-31-19
отдел доставки	2-29-55

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
 * Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
 * Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственный корректор **А.Редькова.**
 Дежурный по выпуску номера **Е.Васильева.**

Тираж 29500 экз.
 Ангарская городская типография.
 Адрес: ул. Мира, 18